
*ALL TAXES ARE INCLUSIVE

SOFT DRINKS
AQUAFINA WATER 750 ML
AQUAFINA WATER 500 ML
SPARKLING WATER
PEPSI 
PEPSI  LIGHT
SEVEN UP
SEVEN UP SUGAR FREE
MIRINDA
ORANGE / APPLE /  PINEAPPLE JUICE
REDBULL
TEEM SODA
TEEM TONIC
TEEM BITTER LEMON
BEER 
JUICE PITCHER

COFFEE & TEA
ESPRESSO
DOUBLE ESPRESSO
AMERICANO/BLACK
CAPPUCCINO
CAFÉ LATTÉ
HOT CHOCOLATE
ASSORTED TEA BOX
MILK/CREAM 
MATCHA GEEN TEA

NGN 2,500 
NGN 2,000 
NGN 4,500
NGN 2,500
NGN 2,500
NGN 2,500
NGN 2,500
NGN 2,500
NGN 5,000
NGN 4,000
NGN 4,000
NGN 4,000
NGN 5,000
NGN 5,000 
NGN 12,000  

 NGN 3,000
 NGN 4,500
 NGN 4,000
 NGN 4,000
 NGN 4,000
 NGN 4,500
 NGN 4,000
 NGN 2,000
 NGN 4,000

DRINKS 

CHAMPAGNE
MC111
ACE OF SPADES ROSÉ
DOM PERIGNON ROSÉ
ACE OF SPADES BRUT
CARBON CUVEE BRUT REFLECTION LUMINOUS 75CL
CARBON CUVEE PINK FEVER ROSÉ LUMINOUS 75CL  
CRISTAL BRUT
CRISTAL ROSÉ
CRISTAL BRUT MAGNUM 1.5LTR
CRISTAL  ROSÉ  MAGNUM 1.5LTR 
DOM PERIGNON BRUT
VEUVE CLIQUOT RICH
MOET & CHANDON ICE IMPERIAL
MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL ROSÉ
MOET & CHANDON BRUT
MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL
VEUVE CLIQUOT BRUT

COGNAC
LOUIS XIII REMY MARTIN
HENNESSY PARADIS
REMY MARTIN X.O
HENNESSY X.O 
REMY MARTIN 1738
REMY MARTIN V.S.O.P.
HENNESSY V.S.O.P.

WHISKEY
THE BALVENIE - DOUBLEWOOD 12 YEARS
THE BALVENIE - RUM CASK FINISH 14 YEARS
THE BALVENIE - 16 YEARS
THE BALVENIE - PORT WOOD 21 YEARS 70CL 
THE BALVENIE - 25 YEARS
GLENFIDICH 26 YEARS 75CL GRANDE COURONNE 
GLENFIDICH 23 YEARS 75CL GRAND CRU
GLENFIDICH 21 YEARS 75CL
GLENFIDICH 18 YEARS 75CL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL GHOST & RARE 70CL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 70CL
JOHNNIE WALKER AGED 18YRS 70CL
JOHNNIE WALKER GOLD  70CL
THE MACALLAN RARE CASK
MONKEY SHOULDER
GLENMORANGIE SIGNET 70CL



TEQUILA
CLASE AZUL TEQUILA ANEJO JALISCO, MEXICO 70CL
CLASE AZUL TEQUILA MEZCAL GUERRERO, MEXICO 70CL
CLASE AZUL CENIZO MEZCAL JOVEN DURANGO, MEXICO  75CL 
MAGNUM CLASE AZUL REPOSADO
MAGNUM DON JULIO 1942
CHAQUIRA 75 CL  ANEJO
CHAQUIRA 75 CL REPOSADO
DOÑA CELIA AÑEJO
DOÑA CELIA REPOSADO
CLASE AZUL TEQUILA REPOSADO JALISCO, MEXICO  20CL 
CLASE AZUL TEQUILA REPOSADO , MEXICO 70CL 
CLASE AZUL TEQUILA PLATA , MEXICO 70CL 
VOLCAN X.A
DON JULIO 1942
CASA MAESTRI MFM REPOSADO
CASA MAESTRI MFM ANEJO
VIVIR ANEJO
VIVIR REPOSADO
VIVIR BLANCO
VIVIR COFFEE

VODKA 
SAUSAGE TREE PURE IRISH VODKA
BELUGA BLUE NOBLE
BELVEDERE SMOGORY FOREST VODKA
CIROC 1L

GIN
HENDRICK'S GIN  
DRUM SHANBO GUN POWDER IRISH CAT 
DRUM SHANBO GUN POWDER IRISH GIN  
CAPE TOWN CLASSIC DRY GIN 75CL
GIN D'AZUR 
GIN MARE  
TANQUERAY 10

RUM
EL PASADOR 

LIQUOR
JAGERMEISTER
BAILEYS ORIGINAL 70CL

SAKE'
MAGNUM NAMBU BIJIN TOKUBETSU 1800ML
NAMBU-BIJIN TOKUBETSU 720ML

SHOT/GLASS

 NGN 52,000
 NGN 32,000
 NGN 55,000
 NGN 52,000
 NGN 20,000
 NGN 25,000
 NGN 20,000
 NGN 15,000
 NGN 15,000
 NGN 15,000

 NGN 11,000
 NGN 11,000
 NGN 15,000
 NGN 11,000

 NGN 11,000

 NGN 13,000
 NGN 10,000
 NGN 15,000
 NGN 15,000
 NGN 15,000

 NGN 12,000

 NGN 8,000
 NGN 8,000 

NGN 10,000

 BOTTLE 
 NGN 1,800,000
 NGN 1,400,000
 NGN 1,300,000
 NGN 1,500,000
 NGN 1,500,000
 NGN 600,000 
 NGN 520,000
 NGN 360,000
 NGN 310,000
 NGN 200,000
 NGN 700,000
 NGN 350,000
 NGN 700,000
 NGN 700,000
 NGN 290,000
 NGN 320,000
 NGN 250,000
 NGN 150,000
 NGN 130,000
 NGN 130,000

 NGN 120,000
 NGN 150,000
 NGN 160,000
 NGN 120,000

 NGN 120,000
 NGN 150,000
 NGN 120,000
 NGN 90,000
 NGN 120,000
 NGN 100,000
 NGN 100,000

 NGN 120,000

 NGN 80,000
 NGN 70,000

 NGN 200,000
 NGN 80,000 

CHAMPAGNE
MC111
ACE OF SPADES ROSÉ
DOM PERIGNON ROSÉ
ACE OF SPADES BRUT
CARBON CUVEE BRUT REFLECTION LUMINOUS 75CL
CARBON CUVEE PINK FEVER ROSÉ LUMINOUS 75CL  
CRISTAL BRUT
CRISTAL ROSÉ
CRISTAL BRUT MAGNUM 1.5LTR
CRISTAL  ROSÉ  MAGNUM 1.5LTR 
DOM PERIGNON BRUT
VEUVE CLIQUOT RICH
MOET & CHANDON ICE IMPERIAL
MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL ROSÉ
MOET & CHANDON BRUT
MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL
VEUVE CLIQUOT BRUT

COGNAC
LOUIS XIII REMY MARTIN
HENNESSY PARADIS
REMY MARTIN X.O
HENNESSY X.O 
REMY MARTIN 1738
REMY MARTIN V.S.O.P.
HENNESSY V.S.O.P.

WHISKEY
THE BALVENIE - DOUBLEWOOD 12 YEARS
THE BALVENIE - RUM CASK FINISH 14 YEARS
THE BALVENIE - 16 YEARS
THE BALVENIE - PORT WOOD 21 YEARS 70CL 
THE BALVENIE - 25 YEARS
GLENFIDICH 26 YEARS 75CL GRANDE COURONNE 
GLENFIDICH 23 YEARS 75CL GRAND CRU
GLENFIDICH 21 YEARS 75CL
GLENFIDICH 18 YEARS 75CL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL GHOST & RARE 70CL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 70CL
JOHNNIE WALKER AGED 18YRS 70CL
JOHNNIE WALKER GOLD  70CL
THE MACALLAN RARE CASK
MONKEY SHOULDER
GLENMORANGIE SIGNET 70CL

SHOT/GLASS

 NGN 50,000
 NGN 60,000
 NGN 30,000
 NGN 16,000
 NGN 20,000

 NGN 14,000
 NGN 19,000
 NGN 45,000
 NGN 65,000
 NGN 120,000
 NGN 112,000
 NGN 60,000
 NGN 43,000
 NGN 25,000

 NGN 40,000
 NGN 18,000
 NGN 12,000
 NGN 36,000
 NGN 11,000
 NGN 45,000

 BOTTLE 
 NGN 1,400,000
 NGN 1,100,000
 NGN 1,100,000
 NGN 850,000
 NGN 350,000
 NGN 450,000
 NGN 850,000
 NGN 1,100,000
 NGN 1,900,000
 NGN 2,400,000
 NGN 800,000
 NGN 300,000
 NGN 290,000
 NGN 280,000
 NGN 220,000
 NGN 250,000
 NGN 250,000

 NGN 8,000,000
 NGN 3,000,000
 NGN 650,000
 NGN 650,000
 NGN 300,000
 NGN 230,000
 NGN 230,000

 NGN 130,000
 NGN 200,000
 NGN 520,000
 NGN 780,000
 NGN 1,680,000
 NGN 1,950,000
 NGN 800,000
 NGN 630,000
 NGN 270,000
 NGN 750,000
 NGN 500,000
 NGN 160,000
 NGN 120,000
 NGN 410,000
 NGN 100,000 
 NGN 490,000   

EXCLUSIVE  TO ROCOCO

Spirits, Softdrinks, Coffees & Teas

*ALL TAXES ARE INCLUSIVE




